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20010.910.7109.317.90.840.814.95.6

20020.560.8104.6-1.11.320.834.92.5

20030.850.7102.8-1.71.120.825.38.3

20041.060.798.50.10.920.805.512.4

20051.450.799.76.70.690.825.414.5

20061.330.694.62.00.520.805.917.3

20071.210.994.67.70.280.856.115.6
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20091.111.693.0-1.40.750.867.9
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20101.061.092.67.20.410.918.26.79.8

20110.691.389.73.70.390.898.06.210.2

20120.781.086.42.10.410.878.76.67.9

20130.840.982.01.10.250.879.36.78.8

20140.720.980.73.20.160.849.2
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6.77.3

20150.740.980.65.10.121110.839.66.96.49.1

20160.830.778.62.60.091350.8010.77.06.68.3

20170.960.678.23.20.131250.8010.97.26.78.8

20180.910.979.46.20.211280.8310.87.46.88.5

06-191.020.678.84.00.241250.8311.37.67.010.7

1) בחישוב היחס MV/BV, הערך בספרים (BV) של חמשת הבקים הגדולים מחושב בפיגור של רבעון אחרי שווי השוק (MV).  החל מדצמבר 2014 הערך בספרים כולל השפעת זכויות עובדים ועלויות תוכה.  

2) הממוצע לחודש דצמבר של אותה שה.

 (3מדד ביחס לאשראי ברוטו.

 (4מדד ביחס לסך המערכת הבקאית.

5) עד דצמבר 2010 – האשראי לציבור טו; מדצמבר 2011 – האשראי לציבור ברוטו. 

 (6מדד ביחס לחמש הקבוצות הבקאיות. 

7) היחס מחושב על בסיס מאוחד ויתרות לסוף תקופה.

 (8מדד ביחס לאשראי טו.

  .III והחל מה-1.1.2014 הם מציגים את יחס ההון העצמי רובד 1, בהתאם לכללי באזל ,II קאיים את יחס הון הליבה, בהתאם לכללי באזל9) עד ה-31.12.2013 הציגו התאגידים הב

.III 10) מחושב כיחס שבין ההון רובד 1 לסך החשיפות, בהתאם לכללי באזל

.II 11) מחושב בהתאם לכללי באזל

12) מחושב בהתאם לכללי באזל III על פי הוראות המעבר.

המקור:  הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, הבורסה ליירות ערך בתל אביב, בק ישראל, דוחות כספיים לציבור, דיווחים לפיקוח על הבקים ועיבודי הפיקוח על הבקים.

 מדדים מרכזיים של מערכת הבקאות, דצמבר 2001 עד יוי 2019

שיעור השיוי 
של האשראי 

המאזי 
 5 ,4

לציבור
(אחוזים)

יחס ההוצאה 
השתית להפסדי 

אשראי לסך 
 6 ,5

האשראי לציבור
(אחוזים)

יחס ההון 
העצמי רובד 

 
9 ,6

 1
(אחוזים)


